حليت لكم الاسئلة الواضحة كتابتهاواللي عرفتها راح اكتب لكم رقم السؤال والاجابة والاسئلة موجودة باول مشاركة بالمرفق بامشي على ترتيبها 
1- أ 
2- أ
3- د
4- د
5- د
6- أ
7- ب
8- ب
9- د
10- د
11- ب
12- ج
13- د
14- ب
15- أ
16- ج
17- الخيارات غير واضحة
18- د
19- ب
20- أ
21- د
22- ج
23- أ
24-أ
25-ب
26-ج
27- د
28-أ
29- ج
30- ب
31- ج
32- ب
33- د
34-ب
35- ب
36- ج
37- د
38- ب
39- 40-41-42-43-44-45-46-مو موجودة من ضمن الصفحات المصورة
47-أ
48- ج
49- الايقونات غير واضحة
50-51-الجدول غير واضح
52-أ
53- د
54-ج
55- ج
56-د
57-ب
58-د
59-ج
60-61الخيارات غير واضحة
62-ب
63-ماعرفت الاجابة 
64-65-66-67-غير واضحة
68-69-70الجدول مو واضح
هذا اللي قدرت علية وياليت تراجعون الاجابات أخاف في شي خطأ 
[image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/106.gif][image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/106.gif]والله يوفقنا يارب
· 


السؤال 33انا نفسك أحترت بين ب و د وحليت د لأنه عند عملية تحويل الكيان الضعيف الى جدول طبعا الجدول يحمل اسم الكيان الضعيف ويحتوي على حقول من الصفات المرتبطة به بالاضافة الى حقل المفتاح الرئيسي من الكيان المرتبط معه اما ب هو فقط مخطط واذا انا فاهمة غلط ياليت تفهمني
السؤال 38نرجع للمحاضرة الثامنه نروح لفقرة من البيانات التي لايتم تسجيلها في قاعدة البيانات هي -الشعارات او اسم الجهة او صاحبة المستند -الرقم المسلسل او رقم كل صفحة مطبوعة او تاريخ الطباعة-البيانات التي يمكن اشتقاقها او حسابها من بيانات اخرى -الملاحظات والتوقيعات والتعليقات
والسؤال كان من البيانات التي يتم تسجيلها في قاعدة البيانات 
نختار ب لانه رقم الفاتورة التسلسلي يتم تسجيلة في قاعدة البيانات ((الرقم المسلسل ورقم الصفحة المطبوعة يختلف عن الرقم التسلسلي للفاتورة مثل رقمها الصادر والوارد نقيس على رقم الطالب الجامعي ))
السؤال 48الله يجزاك خير أتوقع جوابي ج خطأ وب هو الصح
خيارات السؤال59أ-تصميم النموذج
ب-نموذج منقسم
ج-معالج النماذج
د-عناصر متعددة


image1.gif




